

ОТЗЫВ

научного руководителя о диссертационной работе Бокач Ольги Михайловны на тему «Факторы риска и особенности развития плоскоклеточных интраэпителиальных поражений шейки матки у женщин с хроническим цервицитом», представленной на соискание учёной степени кандидата медицинских наук по специальности

3.1.4. Акушерство и гинекология

Бокач Ольга Михайловна, 1975 года рождения, окончила в 1998 году Алтайский государственный Университет с отличием. Интернатуру проходила в центральной городской больнице г. Мончегорска по специальности «Акушерство и гинекология» с 1998 по 1999 год. После окончания интернатуры работала в ЦРБ г. Сланцы врачом акушером-гинекологом с 2004 по 2008 год. Амбулаторный прием совмещала с дежурствами в родильном и гинекологическом отделениях. С 2004 по 2008 год – врач акушер-гинеколог женской консультации №15 Приморского района Санкт-Петербурга. С 2008 по 2016 год работала акушером-гинекологом клиники «Скандинавия». В период с 2009 по 2011 год проходила клиническую ординатуру по специальности «Акушерство и гинекология» в СПбГУ. После окончания ординатуры поступила в аспирантуру по специальности «Акушерство и гинекология» в СПбГУ, которую окончила в 2017 году. С 2016 года по настоящее время врач акушер-гинеколог отделения ВРТ ООО «Центр планирования семьи «Медика». Врач имеет сертификат по специальности «Ультразвуковая диагностика» с 2013 года, высшую категорию с 2014 года.

Выбор темы научного исследования Ольгой Михайловной был не случайным, а основанным на опыте профессиональной деятельности. Исследование посвящено выявлению неоплазии и рака шейки матки на самых ранних стадиях заболевания у женщин с хроническим цервицитом. Несмотря на многообразие современных методов диагностики неоплазий и рака шейки матки, проблема выявления данной патологии на самых ранних стадиях заболевания остается краеугольным камнем в гинекологии. Данная проблема отягощается связью между развитием неопластических процессов шейки матки и хроническими цервицитами, которые протекают преимущественно в бессимптомной форме и могут быть не диагностированы. А как известно, изменение морфофункциональных свойств тканей вследствие хронических воспалительных процессов является важным фактором развития неоплазий.

В своей работе исследователь успешно проводит сравнительный анализ результатов гистологического и иммуногистохимического исследований эпителия шейки матки у женщин с хроническим цервицитом в зависимости от качественного состава микрофлоры цервиковагинального отделяемого. В поиске метода исследования, позволяющего прогнозировать прогрессирующее развитие плоскоклеточных интраэпителиальных поражений шейки матки у женщин с хроническим цервицитом, исследователь предлагает интересное решение- формулу расчета риска прогрессирования интраэпителиального поражения шейки матки лёгкой степени, который можно осуществить на калькуляторе.

Еще один интересный этап проведённого исследования- оценка фармакотерапевтической эффективности и безопасности применения комплексного препарата в местной терапии бактериальных вагинозов и вагинитов. Особое внимание в этом исследовании было уделено оценке параметров местного иммунитета. Было

установлено, что использование комплексного препарата местного действия способствует снижению воспалительной реакции, смещает баланс цитокинов в сторону противовоспалительных, что приводит к завершению воспаления и говорит об эффективности комплексного препарата в местном лечении вагинитов и бактериальных вагинозов.

Таким образом диссертация Бокач Ольги Михайловны является законченной научно-квалификационной работой, в которой решены все поставленные задачи. Бокач О.М. является квалифицированным специалистом с аналитическим складом ума, во время подготовки научного исследования проявила самостоятельность и независимость мышления. Свои знания с успехом применяет в практической деятельности, внедрила современные диагностические технологии диагностики заболеваний шейки матки в практическую деятельность нескольких клиник. В процессе научного исследования проявила себя, как ответственный, внимательный, грамотный врач-исследователь, обладающий эрудицией и неординарным взглядом на проблемы и пути их решения; обладает достаточным объёмом знаний и практических навыков, упорством. Ольга Михайловна пользуется уважением у коллег и пациентов, в общении тактична и доброжелательна. Лично выполнила все этапы проведённой исследовательской работы.

Научный руководитель:

Заслуженный деятель науки РФ, профессор,


д.м.н., руководитель отдела иммунологии

и межклеточных взаимодействий ФГБНУ

«НИИ АГиР им. Д.О. Отта».

С.А.Сельков

Дата

Подпись руки 
удостоверяю
<u>31</u> <u>01</u> 20 <u>22</u>
Специалист по персоналу 